



संपादक : श्री मनोजकुमार चंपकलाल शाह

रजि. ऑफिस : १३१, धर्मनगर सोसायटी, हाईवे रोड, साबरमती, अहमदाबाद- ३८० ००५, गुजरात, भारत.

फोन /फेक्स : (०७९) २७५७ ३३०७, ९०९६३ ३३३०७ (मो) ९३२८३ ३३३०७, ९८२५३ ३३३०७, Email : garvigujarat2007@yahoo.com • Email : garvigujarat2007@gmail.com • Website : www.garvigujarat.co.in

वर्ष : 08 अंक : 213 दि. 03-12-2018 सोमवार वि.सं. 2075 कारतक वद-11 पाना : 04 किंमत : 00.50 पैसा

राज्यभर में खलबली : सरकार ने जांच का आदेश दिया

# लोकरक्षक भर्ती दल का पेपर लीक होने पर परीक्षा रद्द हुई

(संपूर्ण समाचार सेवा) अहमदाबाद, गुजरात पुलिस में लोकरक्षक दल की भर्ती के लिए परीक्षा रविवार को रद्द कर दी गई है। पेपर लीक होने पर भर्ती बोर्ड के अध्यक्ष विकास सहाय ने घोषणा करके बताया है कि, पेपर लीक हुआ यह जानकारी मुझे मिली है। जिसकी वजह से यह परीक्षा को रद्द कर दी गई है। पेपर लीक करने वाले लोकरक्षक भर्ती बोर्ड के अधिकारी के साथ रहती एक महिला होने की जानकारी सामने आई है और यह पूरे प्रकरण में मास्टर माइंड महिला ने स्वीकार कर लिया है। यह पूरे मामले में पुलिस ने जांच शुरू कर दी है। दूसरी तरफ, लोकरक्षक भर्ती दल की परीक्षा रद्द होने पर लाखों उम्मीदवारों ने नाराजगी व्यक्त की, इसके साथ ही राज्यभर में खलबली मच गई। पूरे मामले को गंभीरता से लेकर मुख्यमंत्री विजय रुपानी ने जांच का आदेश दे दिया है। लोकरक्षक भर्ती दल की नौ हजार बैठकों के लिए रविवार को दोपहर में तीन बजे ली जांच वाली थी, जिसमें अहमदाबाद



सहित राज्यभर में से साढ़े आठ लाख से ज्यादा उम्मीदवार परीक्षा देने वाले थे। राज्यभर में करीब दहाई हजार केन्द्र पर यह परीक्षा ली जाने वाली थी और उम्मीदवार परीक्षा केन्द्रों पर पहुंच गये लेकिन उनको कुछ देर पहले ही पेपर के जवाब लीक हो जाने की बात सामने आने पर सनसनी मच गई और आखिर

पेपर के जवाब के साथ कथित सोशल मीडिया में वायरल होने पर सनसनी करीब एक महीने के बाद परीक्षा फिर से आयोजित करने की संभावना

आयोजित करने की संभावना है। सरकार द्वारा उम्मीदवार को एसटी का किराया वापस देने की घोषणा की गई थी और आगामी परीक्षा के समय भी एसटी किराया नहीं लेने की घोषणा की गई। लोकरक्षक भर्ती दल की परीक्षा रद्द होने के कारण रविवार को अहमदाबाद शहर सहित राज्यभर में लाखों उम्मीदवार और उनके परिजनों को भारी परेशानी का सामना करना पड़ा। कई जगहों पर परीक्षा रद्द किए जाने की जानकारी नहीं दिए जाने से कई सेंट्रों पर उम्मीदवारों को एन्ट्री दे दिया गया था। लेकिन उम्मीदवारों को परीक्षाखंड से बाहर जाने के लिए कहा गया। जिससे लेकर उम्मीदवारों में भारी नाराजगी फैल गई थी। कई स्थलों पर उम्मीदवारों ने नारेबाजी और मार्ग चक्काजाम किया गया था और विरोध प्रदर्शन किया गया।

## अहमदाबाद में शिक्षामंत्री का पुतला दहन उम्मीदवारों पर पुलिस के द्वारा लाठियां चलाई गई

(संपूर्ण समाचार सेवा) अहमदाबाद, लोकरक्षक भर्ती दल की परीक्षा रद्द हुई इसे लेकर अहमदाबाद, गांधीनगर, पालनपुर, राजकोट, भावनगर, जामनगर, केशोद सहित के कई स्थलों पर नाराज हुए उम्मीदवारों ने विरोध प्रदर्शन और ट्राफिक-रोड-चक्काजाम, नारेबाजी के कार्यक्रम आयोजित किए गए। कई स्थलों पर उम्मीदवारों ने रास्ते में टायरों को जला कर अपनी नाराजगी व्यक्त की और भाजपा सरकार और रुपानी हाथ हाथ के नारे लगाये। जिसे लेकर राजनीति तेज हो गई, चक्काजाम, नारेबाजी के कार्यक्रम आयोजित किए गए। कई स्थलों पर उम्मीदवारों ने रास्ते में टायरों को जला कर अपनी नाराजगी व्यक्त की और भाजपा सरकार और रुपानी हाथ हाथ के नारे लगाये। जिसे लेकर राजनीति तेज हो गई, अहमदाबाद में भी गुजरात यूनिवर्सिटी में एनएसयूआई के कई कार्यकर्ता इस घटना के विरोध में जगह-जगह विरोध प्रदर्शन : सरकार की आलोचना की गई

## सोनाली बेंद्रे काफी समय से कैंसर से लड़ रही हैं मुंबई में वापस आ रही हैं कैंसर से लड़ रही सोनाली



(संपूर्ण समाचार सेवा) मुंबई, एक्ट्रेस सोनाली बेंद्रे पिछले काफी समय से कैंसर से लड़ रही हैं। वह अपना इलाज कराने के लिए न्यू यॉर्क में रह रही हैं। हालांकि कैंसर से लड़ाई काफी कठिन होती है लेकिन सोनाली ने जैसे यह लड़ाई लड़ी है वह दूसरों को बहुत प्रेरणादायक है। अब खबर ऐसी आ रही है कि कई महीने न्यू यॉर्क में गुजारे के बाद सोनाली अब मुंबई वापस आ रही हैं सोनाली के एक नजदीकी सूत्रने बताया है कि, सोनाली बेंद्रे ने बहुत बहादुरी से अपना कैंसर का इलाज कराया है। डॉक्टरों ने उन्हें आराम करने की सलाह दी है और वह मुंबई वापस आ रही हैं। सोनाली अपने दोस्तों और पैमिली के काफी मिस कर रही हैं। सोनाली ने अपने ऑफिशल इंस्टाग्राम अकाउंट पर भी अपनी एक फोटो शेयर की है। फोटो के साथ लिखे केशन को देखकर माना जा रहा है कि वह जल्द ही मुंबई में दिखाई देंगी।

## जी-२० : आतंकवाद से व्यापार तक आतंकवाद का मुकाबला करने पर मोदी ने जोर दिया मोदी ने चर्चा की कि कैसे वैश्विक समस्या बन चुके आतंक के खिलाफ एक-दूसरे का साथ दे सकते हैं

(संपूर्ण समाचार सेवा) ब्यूनस आयर्स, जी-२० समिट के इतर कई द्विपक्षीय बैठकों में पीएम मोदी ने संयुक्त रूप से वैश्विक समस्या बन चुके आतंकवाद का मुकाबला करने पर जोर दिया। मोडिया से बात करते हुए विदेश सचिव विजय गोखले ने कहा कि यूरोपियन कमिशन के प्रेसिडेंट जीन क्लाउड जंकर, यूरोपियन कार्डिसिल के अध्यक्ष डॉनल्ड टस्क और जर्मन चांसलर एंगेला मर्केल के साथ मोडिंग में पीएम मोदी ने इस बात पर चर्चा की कि कैसे देश संयुक्त रूप से आतंक के खिलाफ एक-दूसरे का साथ दे सकते हैं। इसके अलावा पीएम मोदी ने उम्मीद जताई कि यूरोपीय संघ के डेटा डेटा संरक्षण नियमों के अनुरूप भारतीय कंपनियों को भी डेटा पर्याप्तता का स्टेटस दिया जाएगा। यूरोपियन यूनियन का नया नियम हाल ही में लागू हुआ है। यूरोपियन कमिशन के प्रेसिडेंट जीन क्लाउड जंकर और यूरोपियन कार्डिसिल के अध्यक्ष डॉनल्ड टस्क के साथ पीएम मोदी ने ट्रेड और फ्री ट्रेड नेगोसिएशन पर भी चर्चा की। गोखले ने बताया, उन्होंने दोनों नेताओं को आश्चर्य किया कि भारत इसके प्रति प्रतिबद्ध है, लेकिन इसके संतुलित नतीजे आने चाहिए, जो उद्योग और व्यापार के लिए महत्वपूर्ण है। विदेश सचिव ने बताया कि पीएम मोदी ने जर्मन चांसलर एंगेला

## ओवैसी का राहुल गांधी पर जनेऊधारी अटैक कांग्रेस पाँकेटमारों की जमात : असुद्दीन ओवैसी अरे राहुल गांधी तुम क्या जानते हो, हमारी तकलीफ क्या है : तुम तो महलों में ज़िंदगी गुजारते हो : ओवैसी

(संपूर्ण समाचार सेवा) हैदराबाद, AIMIM प्रमुख असुद्दीन ओवैसी अपने विवादित बयानों को लेकर चर्चा में रहते हैं। इन दिनों वह तेलंगाना विधानसभा चुनाव को लेकर ताबड़तोड़ सभाएं कर रहे हैं, जहां वह सीधे तौर पर कांग्रेस और तेलुगु देशम पार्टी पर हमले कर रहे हैं। मलकपेट के सर्ईदाबाद में चुनावी रैली को संबोधित करते हुए ओवैसी ने जनेऊधारी हिंदू का तंज कसते हुए कांग्रेस अध्यक्ष राहुल गांधी पर हमला बोला। उन्होंने कहा, जब यहां के युवाओं को जेलों में डाला गया। चंद्रबाबू नायडू की वजह से जिंदगियां बर्बाद हो गईं। क्या ये कांग्रेस के लोग आए। क्या यह जनेऊधारी हिंदू आया जो अपने आपको जनेऊधारी हिंदू कहता है। उन्होंने कहा कि कांग्रेस पाँकेटमारों की जमात है। ओवैसी ने आगे कहा, अरे राहुल गांधी तुम क्या जानते हो, हमारी तकलीफ क्या है। तुम तो महलों में ज़िंदगी गुजारते। क्या तुमने अपने जिस्म पर कभी लाठियां खाईं। क्या तुमको तुम्हारे नाम से मजहब के नाम पर जलील किया गया। क्या तुमसे नाईसाफे हुए। अरे हमने मुकाबला किया। जम्हूरियत पर यकीन करके किया। हिंदुस्तान के संविधान का इस्तेमाल करके किया। ओवैसी ने तंज कसते हुए कहा कि वह (राहुल) आज टूरिस्ट बनकर यहां आते हैं। एक सभा का जिक्र करते हुए उन्होंने आरोप लगाया कि बसों में बिटारक लोगों को लाया गया था। उन्होंने आरोप लगाया कि १०० रुपये और एक पाँकेट भी दिए गए। ओवैसी ने आगे कहा कि तेलुगु देशम पार्टी और कांग्रेस ये दोनों पाँकेटमारों की जमात है। उन्होंने कहा, तुमको १०० रुपये और कुत्ते का पिशाब मुबारक हो। पियो कुत्ते का पिशाब। तुम हमसे मुकाबला नहीं कर सकते। उन्होंने आगे कहा कि ये पाटियां हमारी कामयाबी को नहीं रोक पाएंगी। ओवैसी ने कहा कि टीडीपी, कांग्रेस और बीजेपी को यह बात खटकती रहती है कि आखिर यह क्यों शेरवानी पहनकर सबको परेशान कर रहा है।

## पाक मीडिया को दिए इंटरव्यू में सिद्धू बोले पहल हमेशा पाकिस्तान ही करता है : नवजोत सिंह सिद्धू सिद्धू को आत्ममंथन की जरूरत है : उन्हें समझना चाहिए कि धार्मिक स्थल कोई लाफ्टर चैलेंज नहीं है : बीजेपी

(संपूर्ण समाचार सेवा) नई दिल्ली, अपने पाक दौर के बाद से ही चर्चाओं के केंद्र में रहे पंजाब के मंत्री नवजोत सिंह सिद्धू अब पाक मीडिया को दिए एक इंटरव्यू को लेकर विवादों में घिर गए हैं। एक पाक न्यूज चैनल ने जब सिद्धू से पूछा कि कर्तारपुर कॉरिडोर का क्रेडिट किसे देना चाहते हैं तो इसके जवाब में सिद्धू ने कहा कि पहल हमेशा पाकिस्तान ही करता है। सिद्धू के इस बयान पर बीजेपी ने सख्त नाराजगी जाहिर की है। केंद्रीय राज्यमंत्री हरदीप सिंह पुरी ने कहा कि सिद्धू को आत्ममंथन की जरूरत है। उन्हें समझना चाहिए कि धार्मिक स्थल कोई लाफ्टर चैलेंज नहीं है। इंटरव्यू में सिद्धू ने कहा, कर्तारपुर साहिब कॉरिडोर का क्रेडिट जाता है, १२ करोड़ नामक नामलेवा जो अरदास करते थे। पाकिस्तान के वजीर-ए-आजम को, हिंदुस्तान के वजीर-ए-आजम को, क्रैडिट जाता है, लेकिन पहल हमेशा पाकिस्तान ने की है। (शेष पीछे) इस पूरे मामले पर केंद्रीय राज्य मंत्री

## महाराष्ट्र सरकार के सामने केश संकट शिरडी ट्रस्ट ने दिया ५०० करोड़ का इंस्टेस्ट फ्री लोन

(संपूर्ण समाचार सेवा) मुंबई, महाराष्ट्र की देवेंद्र फडणवीस सरकार केश की कमी से जूझ रही है। ऐसे में उसे एक बड़ा सहारा मिला है। शिरडी के साईबाबा मंदिर ट्रस्ट ने सरकार को ५०० करोड़ रुपये का इंस्टेस्ट फ्री लोन देने का फैसला किया है। यह रकम निलवंडे सिंचाई योजना को पूरा करने के लिए दी जाएगी ताकि अहमदनगर जिले की तहसीलों में पीने के पानी की समस्या हल हो सके। आपको बता दें कि चेंबरपर्सन बीजेपी नेता सुरेश हवारे हैं, जिन्होंने राज्य सरकार द्वारा सिंचाई योजना के लिए लोन मांगने पर रजामंदी दे दी। खास बात यह है कि इससे पहले किसी सरकारी कॉर्पोरेशन को इतना लोन बिना इंस्टेस्ट नहीं दिया गया है। यहां तक कि लोन की वापसी को लाना समयसीमा भी तय नहीं की गई है। इसी साल फरवरी में सीएम फडणवीस ने एक मीटिंग कर लोन के प्रस्ताव को पारित किया था और रकम जारी करने का निर्देश शनिवार को जारी कर दिया गया। एक सीनियर अधिकारी ने बताया है कि साईबाबा मंदिर ट्रस्ट और गोदावरी-मराठवाड़ा सिंचाई विकास कॉर्पोरेशन ने इसके लिए सहमति पत्र पर साइन किया है। उन्होंने बताया कि मंदिर के इतिहास में यह स्पेशल केस होगा। अधिकारी ने बताया कि प्रोजेक्ट लंबे समय से अटका है। प्रोजेक्ट की कुल कीमत करीब १२०० करोड़ है और ट्रस्ट ५०० करोड़ रुपये देगा। जल संसाधन विभाग इस बजट में ३०० करोड़ का प्रावधान कर चुका है और अगले साल ४०० करोड़ देगा। अधिकारी ने बताया कि दो साल में नहर का काम पूरा होने की उम्मीद है।

## यह रकम निलवंडे सिंचाई योजना को पूरा करने दी जाएगी ताकि पीने के पानी की समस्या हल हो सके

### सिद्धू का विवादित बयान

अंबानी की गोद में बैठे हैं नरेन्द्र मोदी (संपूर्ण समाचार सेवा) कोटा, इन दिनों खूब चर्चा बटोर रहे कांग्रेस नेता और पंजाब सरकार के कैबिनेट मंत्री नवजोत सिंह सिद्धू ने राजस्थान के कोटा में एक चुनावी रैली को संबोधित किया। यहां भी सिद्धू एक ऐसा बयान दे गए जिस पर विवाद हो सकता है। रैली को संबोधित करते हुए सिद्धू ने कहा, कांग्रेस ने चार गांधी दिए। इंदिरा गांधी, राजीव गांधी, सोनिया गांधी और राहुल गांधी। बीजेपी ने हमें तीन मोदी दिए। नीरव मोदी, ललित मोदी और एक जो अंबानी की गोद में बैठे हैं, नरेन्द्र मोदी। बता दें कि नवजोत सिद्धू कर्तारपुर कॉरिडोर के शिलान्यास कार्यक्रम में पाकिस्तान जाने के बाद आलोचनाओं का सामना कर रहे हैं। सिद्धू द्वारा खुले तौर पर सीएम अमरिंदर सिंह से असहमति जताने के बाद अब पंजाब में उनके साथ कैबिनेट मंत्रियों ने उनका इस्तीफा मांगा है। हरदीप सिंह पुरी ने कहा, मुझे लगता है कि सिद्धू का इस्तेमाल किया जा रहा है। उन्हें यह बात समझनी चाहिए कि धार्मिक स्थल कोई लाफ्टर चैलेंज नहीं है। इस समय उन्हें आत्ममंथन की जरूरत है। कर्तारपुर साहिब कॉरिडोर के शिलान्यास को सिद्धू और पाकिस्तान की तरफ के लोगों ने धार्मिक उद्देश्य से ज्यादा

## दलित हनुमान पर सीएम योगी ने दी सफाई

(संपूर्ण समाचार सेवा) प्रयागराज, राम भक्त हनुमान को दलित बाने वाले बयान को लेकर खड़े हो रहे विवाद पर यूपी के सीएम योगी आदित्यनाथ ने कहा कि जिन्हें धर्म के मर्म की जानकारी नहीं है, वे लोग हर बात संकीर्णता के दायरे में देख रहे हैं। उन्होंने यह भी कहा कि लोग संकीर्णता के दायरे में लाकर बाल की खाल निकाल रहे हैं। प्रयागराज जिले में आयोजित श्रीकृंभाभिषेकम महोत्सव में रविवार को यूपी के सीएम ने कहा कि सनातन परंपरा को नहीं जानने वाले लोग ही सबाल खड़े करते हैं। सीएम योगी ने कहा, किसी के कम पर उंगली उठाना आसान होता है। दूसरों पर उंगली उठाने के बजाय यदि हर कोई अपनी जिम्मेदारी निभाए तो धरती दिव्य लोक में बदल जाए। अपने संबोधन में सीएम योगी ने कहा, यह अत्यंत प्रसन्नता का क्षण है जब श्रीकृंभाभिषेकम महोत्सव का आयोजन हुआ है, कांची कामकोटि मठ आदि शंकराचार्य परंपरा का प्राचीन मठ है। उन्होंने कहा, देश और दुनिया में सनातन परंपरा का प्रचार करने में शंकराचार्य स्वामी विजयेंद्र सरस्वती लगे हुए हैं। श्रीकृंभाभिषेकम महोत्सव के दौरान मुख्यमंत्री योगी ने कहा, कुंभ भारत की सनातन परंपरा मानव कल्याण का सबसे बड़ा सांस्कृतिक और आध्यात्मिक आयोजन है। उन्होंने कहा कि सनातन परंपरा पूरे विश्व के कल्याण की कामना करती है। यही नहीं, योगी आदित्यनाथ ने कहा कि जो लोग सनातन धर्म को नहीं जानते हैं वही लोग सबाल खड़े करते हैं। मुख्यमंत्री ने यह भी कहा, कुंभ महान परंपरा का प्रतिनिधित्व करता है। देश में चार स्थानों पर कुंभ का पवित्र आयोजन होता है और प्रयाग का कुंभ देश एवं दुनिया के लिए आकर्षण का केंद्र बनता है। कुंभ दिव्य शक्तियों को अजित करने का सुव्यवहार है। कार्यक्रम के दौरान यूपी के सीएम योगी आदित्यनाथ ने प्रयागराज के हर नागरिक से अतिथियों के स्वागत की अपील भी की।





